Lampiran 1

Soal Tes

1. Faktorkanlahbentuk-bentukberikutini :
a. [image: image2.png]



b. [image: image4.png]9x% — 49




2. Faktorkanlah !
a. [image: image6.png]



b. [image: image8.png]9a% — 24ab + 16b*




3. Faktorkanlah bentukini[image: image10.png]S5xy — 24v3



 !
4. Faktorkanlahselengkapnya
[image: image11.wmf]3
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5. Faktorkanlah !
a. 2x + 2y
b. a
[image: image12.wmf]2

 - 9b
[image: image13.wmf]2


Pedoman Penilaian 

	No 
	Deskriptor
	Skor

	1-5 


	Jawaban benar, langkah-langkah benar
	20

	
	Jawaban benar, langkah-langkah kurang tepat
	15

	
	Jawaban benar, langkah-langkah salah
	10

	
	Jawaban salah, langkah-langkah benar
	5

	
	Jawaban salah, langkah-langkah salah
	0


Nilai  = 
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Kunci Jawaban :
	1. a.
[image: image16.png]


 =[image: image18.png]x(9x — 1)




	b. [image: image20.png]9x% — 49



 = [image: image22.png]



                     = [image: image24.png](3x+7N(3x-7)





	
	


2. a.  [image: image26.png]


 = [image: image28.png]



                              = [image: image30.png](x* + 6x)+ (6x + 36)




                              = [image: image32.png]x(x + 6)+ 6(x + 6)




                              = [image: image34.png](x +6)(x+ 6)




b. [image: image36.png]9a% — 24ab + 16b*



 = [image: image38.png]9a% — 12ab — 12ab + 16b*




                                       = ([image: image40.png]9aZ'2 - 12ab) - (12ab + 216!





                                       = [image: image42.png]3a(3a — 4b) — 4b(3a — 4b)




                                       = [image: image44.png](3a — 4b)(3a — 4b)




3. [image: image46.png]S5xy — 24v3



dengan   b = -5 dan c = -24
p x q = -24   ,    p + q = -5       makadiperoleh p = -8 dan q = 3

Hal ini berarti :
[image: image48.png]S5xy — 24v3



  = [image: image50.png](x —8v)(x + 3v)




4. [image: image52.png]2% +7x + 3




dengan 
a = 2 , b = 7 , dan c = 3
7 = 1 + 6   dan   2 x 3 = 1 x 6 ,makadiperoleh
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5. 2x + 2y = 2 ( x + y )

2a
[image: image57.wmf]2

 - 9b
[image: image58.wmf]2

=  a
[image: image59.wmf]2

  – (3b) 
         =   (a – 3b) (a + 3b)
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